

НОВОГОДНИЕ ТРАДИЦИИ РАЗНЫХ СТРАН



Новый год в России



- . В Древней Руси новый год начинался в марте, и праздновали его как праздник встречи весны, солнца и тепла, ожидания нового урожая. С принятием христианства Новый год стали встречать первого сентября, в самом начале осени. Накануне 1700 года русский царь Пётр I издал указ праздновать новый год по европейскому обычаю - первого января. С тех пор встреча Нового года - самый любимый праздник. Дети ждут Деда Мороза, главного героя праздника, подарков зимних каникул, а взрослые - новой радостной и счастливой жизни в новом году. К Новому году все готовятся заранее. Нужно купить подарки, но самое главное купить новогоднюю ёлку. Украшение ёлки - это огромное удовольствие для взрослых и детей, поэтому во многих домах ёлку наряжают всей семьёй». Источник: Читаем тексты по страноведению : учебно-методическое пособие / А. В. Брыкалин , Н. Ю. Грицай, Н. В. Ефремова [и др.]. — Волгоград : ВолгГМУ, 2019. — 104 с — URL: <https://e.lanbook.com/book/141237> (стр. 78-80)

Со старым новым годом



- «А ещё в России очень любят отмечать старый Новый год - 14 января. Старый Новый год странное сочетание. Что же это такое? А это Новый год по старому, юлианскому календарю. Хотя советская россия стала жить, как и Европа, по григорианскому календарю, но традиция отмечать Новый год по старому стилю осталась. Вот поэтому русские встречают Новый год два раза: один раз как и во всём мире, 1 января, а второй - по своему старому календарю». Источник: Сопунова С. Г. Читаем и говорим по-русски: учебно-методическое пособие / С. Г. Сопунова. — Белгород: БГИИК, 2020. — 94 с. — URL: <https://e.lanbook.com/book/173586> (стр 81)

Новый год в Китае



- ▣ «Счньчжи Хэ: Новый год в Китае празднуют в феврале. Он называется Праздник Весны. Это семейный праздник, поэтому все китайцы празднуют дома. Готовят праздничное угощение, делают фейерверки, хлопушки. Китайцы любят дарить друг другу красные конверты». Источник: Современная коммуникативистика: наука – практика – специальность : материалы конференции. – Сочи : РосНОУ, 2020. – 580 с. – URL: <https://e.lanbook.com/book/162194> (стр382)

Новый год в Италии



- ▣ «Сара Ферриго: Новый год в Италии празднуют 1 января. Он называется Каподанно. Это очень семейный праздник. Итальянцы празднуют дома или ходят в гости, готовят праздничное угощение - струффоли. На Новый год в Италии обычно дарят друг другу вино, детям дарят игрушки». Источник: Современная коммуникативистика: наука – практика – специальность : материалы конференции. – Сочи : РосНОУ, 2020. – 580 с. – URL: <https://e.lanbook.com/book/162194> (стр382)

Новый год в Азербайджане



- ▣ «Габибзаде Айнур: Новый год в Азербайджане празднуют весной. Он называется Новруз. Это очень красивый и вкусный праздник. Люди готовят много праздничной еды, ходят в гости, веселятся, танцуют, поют песни, дарят фрукты, сладости, а женщинам - красивую одежду». Источник: Современная коммуникативистика: наука – практика – специальность : материалы конференции. – Сочи : РосНОУ, 2020. – 580 с. – URL: <https://e.lanbook.com/book/162194> (стр382)

Вьетнамский Новый год



- ▣ «Ле Тхи Ким Ань: Новый год во Вьетнаме празднуют в конце января или начале февраля. Называется он Тет. Это очень красивый семейный праздник. Вьетнамцы готовят праздничное угощение бан бот лок. Это вкусные цветные пельмени. На новый год принято одевать праздничную одежду, ходить в гости и дарить вкусную еду». Источник: Современная коммуникативистика: наука – практика – специальность : материалы конференции. – Сочи : РосНОУ, 2020. – 580 с. – URL: <https://e.lanbook.com/book/162194> (стр382)